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W związku z koniecznością zapewnienia sprawnego odbioru odpadów komunalnych przypominamy właścicielom nieruchomości o obowiązku umieszczenia w widocznym miejscu na ścianie frontowej budynku tabliczki z numerem porządkowym i nazwą ulicy. W przypadku, gdy budynek położony jest w głębi ogrodzonej nieruchomości, tabliczkę z numerem porządkowym umieszcza się na ogrodzeniu.
Prawidłowe oznakowanie posesji numerem porządkowym ma istotne znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich podmiotów, dla których łatwość identyfikacji domów jest niezwykle ważna dla ratowania życia i zdrowia, a także zapewnienia bezpieczeństwa obywateli. Brak oznaczenia nieruchomości tabliczkami z numerem domu znacznie utrudnia i prowadzi również do problemów z odbiorem odpadów komunalnych – co sygnalizuje podmiot odbierający odpady komunalne z terenu gminy. 
W przypadku identyfikacji działek, gdzie nie został przypisany numer porządkowy prosimy o umieszczenie w widocznym miejscu nr działki, zgodnie z informacją podaną w deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
W związku z powyższym prosi się o niezwłoczne dopełnienie obowiązku umieszczenia w widocznym miejscu tabliczki z numerem porządkowym nieruchomości. 
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