Opłaty za odbiór odpadów komunalnych

dotyczy właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe, lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez część roku


UWAGA: wpłat należy dokonywać bez wezwania (tj. nie będą wystawiane faktury ani rachunki), zgodnie z zadeklarowaną kwotą:

· z góry, w terminie do 30 czerwca danego roku, którego obowiązek ponoszenia opłaty dotyczy,

· z góry, w terminie do 31 grudnia danego roku, którego obowiązek ponoszenia opłaty dotyczy – w przypadku, gdy obowiązek ponoszenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, powstanie w trakcie roku, po 30 czerwca. 
  
Opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi należy wpłacać na rachunek Urzędu Gminy Choczewo, prowadzony przez:


Kaszubski Bank Spółdzielczy w Wejherowie

 Oddział Choczewo, na rachunek

72 8350 0004 2600 0185 2000 0150


Prosimy o prawidłowe opisywanie wpłat!!! Na dokumencie wpłaty należy podać dane osoby składającej deklarację i adres. W tytule wpłaty należy wpisać: ryczałtowa stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok …. . Opłatę należy uiścić w wysokości podanej w deklaracji. 

W przypadku niezapłacenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wypełniona przez Państwa deklaracja o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi jest podstawą do wystawienia tytułu wykonawczego, zgodnie z przepisami ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji.
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