Jak wypełnić deklarację o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi?

	Podstawa prawna:  Ustawa z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2018 r. poz. 1454).

Składający: formularz przeznaczony dla właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie gminy Choczewo. Deklarację należy dostarczyć: osobiście, listownie lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Termin składania deklaracji: w ciągu 14 dni od dnia zamieszkania na danej nieruchomości pierwszego mieszkańca, lub powstania na danej nieruchomości odpadów, bądź do 10 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym nastąpiła zmiana danych określonych w deklaracji. 
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Prosimy o dokładne i rzetelne wypełnienie wszystkich pól deklaracji. W deklaracji wpisujemy:
w pozycji 2 – cel złożenia deklaracji, w przypadku korekty do deklaracji należy złożyć Wyjaśnienia przyczyn złożenia korekty deklaracji, zgodnie z art. 81 § 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. Ordynacja podatkowa (Dz.U. z 2019r., poz. 900 z późn. zm.).
w pozycji 27 - stawka opłaty wynosi 18,00 zł. Dla właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami jednorodzinnymi, którzy kompostują bioodpady w kompostowniku przydomowym  jest ulga w wysokości 1,00 zł i stawka wynosi wówczas 17,00 zł. 
w pozycji 28 - liczbę osób faktycznie zamieszkujących daną nieruchomość,
w pozycji 29 - miesięczną kwotę opłaty (czyli iloczyn stawki i ilości osób faktycznie zamieszkujących).
Kwota podana w pozycji 29 deklaracji jest miesięczną opłatą za gospodarowanie odpadami komunalnymi, którą należy uiszczać na rzecz Urzędu Gminy w Choczewie.

Wnoszenie opłat:
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